


3dKPCIIUTb 3HAHUWI IIPUCMA BBIYUTAHNWA
C IICPCXOAOM HCPC3 ACCATOK,

= IOBTOPHUTH COCTAB YHCEI;
= PCIIUTH 33Ja4M U3YUYCHHBIX BUJIOB.
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[ToMmoru

He3Hauke










= He3Hanka counHun 14 ctuxos.
5 U3 HMX OH Npo4nTan 3HaunkKe.
CKOMbKO CTUXOB €My elle 0CTanocChb
NnpoYnTaThH?




14 -5 =9 (c.)
OTBeT: 9 CTUXOB OCTAaNoCh.




17 Mmas.
KnaccHas pabora.
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[Tpumepbl N9 1,cTp.89.

/+6= 11-5= 12-3+6=
8+6= 12-5= 17-847=
9+6= 13-5= 11-748=




[1poBepKa

/+6=13
8+6=14
9+6=15

11-5=6 12-3+6=15
12-5=7 17-8+7=16
13-5=8 11-74+8=12
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* 3agaya N93,cTp.89.

AHapen n Cepren pewumnm UcnbiTaTb
cebs B KauecTBe BpaTtapen. Kaxxabin n3
HUX npobun 10 Mg4yen B BOpOTa
NPOTMBHUKA .AHAPEN oTOun 6 Mayen , a
Cepren-8.CKosnbKo ronos 3abun B
BOpPOTa KaXXAbl Manbymk? KTo 13 Hux
3abun 60onblle rosioB 1 Ha CKOMbKO?
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* PelleHne 3agaun:
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= AHApeun otbun 6 Maden wm3 10 Maden
Cepren otomn 8 Mayen 13 10 Mayeu
1)10-6= 4 (rona)- 3abun Cepreu
2)10-8=2 (rona) - 3abun AHapewn
4 6onblue 2
3)4-2=2 (rona)

« OTBeT: Ha 2 rona 6onbLie 3abun

Cepreu




0*11-2 1AM*9cMm
9*10-0 1aM*10c™m




NMpoBsepounas pabora 2 \___B_gg:‘_i!‘l.l
0 Bbluncnu.
7) 76— 7= 75— 8= 77— 9=
78— 9= 76— 9= 75— 6=
2] 8+ 4— 7= 73— 5+ 9=

«[1poBepoyHble pa60Tb|>>,c.50,

©) Ha nporynke 6bino 7 neBoueKk, a ManbUMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero geter 6bino Ha npo-
rynke?
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MNpoeepounas pabora 2 W
€D Bbiumcon.
7] 715-7= 17— 8= 75- 9=
76— 8= 78-9=  716-7=
2 148+ 9= 7+ 8- 6=

50

O « npa3aHuky Kynunu 10 KpacHbiX BO3AYLWHbIX
wapos, a Xentbix Ha 4 meHbwe. Ckonbko BCero
KYNWAU KPaCHbIX M >KENTbIX BO3AYLIHbIX Wapos?










